
Математика. 
Устный счет.



Запишите только ответы.
1. Длина стола 28 дм, а ширина на 
5 дм  меньше. Какова ширина стола?

2. Длина коробки 28 см, а ширина –   
16 см . На сколько сантиметров 
длина коробки больше её ширины?



3. Зимняя спячка ежа длится 3 
месяца. Это в 2 раза меньше, 
чем у сурка. Какова 
продолжительность зимней 
спячки у сурка?



4. Высота куста герани 12 дм , а 
петунии 3 дм . Во сколько раз 
куст герани выше, чем куст 
петунии?



5.Высота можжевельника 10 м , а 
сосны – 40 м . Во сколько раз 
можжевельник ниже сосны?


